
АНОТАЦІЯ 

«Регіональне співробітництво» 

Заплановані результати навчання:  

Мета вивчення навчальної дисципліни: засвоєння теоретичних положень щодо 

регіонального співробітництва в цілому, формування у здобувачів вищої освіти цілісного 

суспільно-політичного та економічного погляду на особливості й тенденції розвитку регіонів в 

Україні, прикордонних територій, країнах ЄС, на специфіку міжрегіонального, транскордонного 

співробітництва та визначення їх ролі у підвищенні конкурентоспроможності регіонів в умовах 

розширення сучасних євроінтеграційних та світових процесів.  

Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення системи понять регіонального, 

міжрегіонального та транскордонного співробітництва, організації різних його форм співпраці, 

зокрема, єврорегіонів, напрямів здійснення співпраці на прикордонних територіях, вітчизняного 

та закордонного досвіду реалізації інтеграційного потенціалу суміжних територій.  

Компетентності:  

загальні:  

ЗК03. Здатність розробляти проєкти та управляти ними.  

ЗК04. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.  

фахові:  

СК03. Критичне осмислення проблем та принципів функціонування та закономірностей 

розвитку влади та публічної політики, політичних інститутів та процесів, ґендерної політики, 

світової політики та політики окремих країн та регіонів.  

Програмні результати навчання:  

ПР 04. Приймати ефективні рішення з питань політики, політичних наук і дотичних 

проблем, у тому числі у складних і непередбачуваних умовах; прогнозувати розвиток політичних 

процесів; визначати фактори, що впливають на них і на досягнення поставлених цілей; 

аналізувати і порівнювати альтернативи; оцінювати ризики та імовірні наслідки політичних 

рішень.  

ПР 06. Критично осмислювати принципи здійснення влади та публічної політики, 

політичних інститутів та процесів, світової політики та політики окремих країн та регіонів.  

Програма навчальної дисципліни  

Тема 1. Основні поняття і наукові підходи до дослідження регіонального співробітництва.  

Тема 2. Правова основа регіонального співробітництва. 

Тема 3. Державна та регіональна політика в Україні.  

Тема 4. Український регіоналізм: сутність, концептуальні засади, проблеми і перспективи.  

Тема 5. Транскордонне співробітництво в системі інтеграційних процесів.  

Тема 6. Європейський регіоналізм.  

Тема 7. Регіональна політика ЄС.  

Тема 8. Україна та ЄС: стратегія інтеграції, проблеми та перспективи співробітництва.  

Тема 9. Напрями співробітництва між Україною та ЄС у сфері регіонального розвитку.  

Тема 10. Актуальні проблеми регіонального співробітництва України на сучасному етапі. 

Трудомісткість:  

Загальна кількість годин – 120 год  

Кількість кредитів – 4,0  

Форма семестрового контролю – залік 


